los dadoE

| cente

formar
. Segun

entenas.

de posicion
fr de posicion es el valor que tiene un nimero con respecto a otro numero segun la posicién que ocupa.

= encontrar el valor de un numero, podemos utilizar una tabla de numeracion:.

cM_ 7 v oM C pREE 0
centenas decenas ' unidades | jas -
. : : centenas decenas ' unidades
de de mil de mil de mil ;
~u n
100 000 10 000 1000 100 10 1
8 74> 16 () 7 4

2! es el valor de los 7 en 876747
Elvalor del primer nimero 7 (el que esta entre 8 y 6) es:

L NO\GY IR\ PRie* X <exlo ¥ N

€l valor del segundo nimero 7 (el que esta entre 6 y 4) es:

NO\OU @A®) P alndy Coten s L ;
<=\ No\OV G = Loy Gletr. st T pe)
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» OPERACIONES DE LOS NUMEROS
Nimeros Naturales :
Sumas y restas o

*|ndica el vocabulario a

SUMA

sociado a cada numero dentro de la operacion.
RESTA

8736 - 4609

1133 + 9899

Escoge operacionesy efectualas.

SUMAS



A e
-

:
:
-3

Ejercicios contextualizados

MOrgan es un pirata muy exigente. Exige a sus marineros obtener cada vez mas monedas de oro para su caja
fserte. En el momento de su primer viaje, Morgan y su tripulacion recogieron 45067 monedas de oro. En el
segundo viaje, volvieron con 46876 monedas de oro.

2) ;Cuantas monedas tienen en total? 1 .
L6336
- -\r ‘\' C}

T

‘(34

™

b) cCuantas monedas mas que en el pnmer viaje recogleron ellos en el segundo viaje?

Inventa un problema utilizando numeros nuevos.

2ide a un compafiero o compafera que resuelva tu problema y valida su solucion.
Ejercicios abiertos

2) ;Quién soy yo?

« Soy un nimero par entre 12 000 y 12 500.

= Tengo 123 centenas. } s 4
»Lacifraenla posmnon de las decenas es 5. / e
Respuesta: /\ \ 7 ] RC N |

2) ;Quién soy yo?

» Soy un nimero impar situado entre 22 000 y 24.000.
La cifra 5 tiene un valor en mi nimero de 500.
Tengo al menos 2353 decenas.

Lacifraenla posmuon de las umdades es la cifra impar mas grande.

Respuesta:| T 2 28! ¥ /

Inventa un problema utilizando nimeros nuevos.
Pide a un compaiiero o compafiera que resuelva tu problemay valida su solucién.




C) Ejercicios numéricos

5)

9)

Especifica la posnc1on ocupada por la cifra subrayada en cada uno de los siguientes numeros:

2765 | e cenk o b) 28622 arm“
C) 9274 ch\a \b 4 d) 34897 \&\$>§ © c\ \

;Cuél es el valor del digito subrayado en el ejercicio 5?

Al SO | b Qb\)

c) d, i d) "(‘ X

Encuentra el nimero de:

a) Decenas en 34755. Respuesta:k ; Av Mdecenas de mil

b) Centenas en 56721. Respuesta: Z centenas

c) Unidades de milen 70456. Respuesta:‘f;f unidades de mil

d) Unidades en 31245, Respuesta: 2 \7 unldades

Completar la descomposicion de cada uno de los siguientes numeros:
i 0
a) 384=( 5 x100)+(8x10)+( - x1)
b) 6257= (6 <000 +( Zix100)+(( 5 < AO +rx N D)

_,...-«-

¢) 50627= (I x (B )+ T I D10 1< A b+

:Qué nimeros son representados por cada una de las descomposiciones propuestas?

a) (8x100)+(4x10)+(3x1)=,ﬁ ﬂi {‘%)
b) (9% 1000) +(7x 10) =4 ;_}(\}

o) (4x10000)+(5x100)+(3x1)= o O

4
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& _Tuzleslasuma entre 26892y 34765?

: 2Cuzles la diferencia entre 72 987 y 34 509?

Ay 6HG LRacro &= 3y ALK

> ONK ARR &
Se X 60& A A0 dan & NS D QU RO

™\ 3 Y, 0 — o " n R ¢
B To, (OON\AT Y 52(0 ec oY

- .
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La bolsa especial

El promotor de la carrera quiere darle al ganador del primer '
lugar una bolsa con dinero Cuya cantidad depende del nimero
de espectadores que asistieron al evento. El promotor le dara

unamoneda de oro por cada decena de espectadores presentes
en la carrera.

Este es el nimero de espectadores en cada grada.

Grada A=6698 espectadores
Grada B = 2609 espectadores
Grada C = 1786 espectadores
Grada D = 8093 espectadores

-

/

El promotor preparé una bolsa con 2000 monedas de oro.

=

¢Es suficiente? si ‘no
{Cuantas monedas le dar3 el promotor al ganador?

El promotor dar3 - T"‘.t‘ﬁf*s monedas al ganador.
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